b il | duitetd b

e gl | 0 Qe ot ol | S
6 5 4
9 8 7
>> triu(B) triu Slea¥) arai  3laa dage 4diada
ans = Llal) 208l ¢ 5al) padlaiLY
1 2 3
0 5 6
0 0 9
>> tril(B) tril Sl aaai  slaa dage 4l
ans = il Al ¢ jall padlasay
1 0 O
4 5 0
7 8 9
>> det(B) Clad det bl adiig 11as daga Adiadla
ans = (Aad) 48 gaiaal) 20aa
6.6613e-16
>> inv(B) Glual Ny V) aadi ;i dege diadla
ans = (La) 48 ghaall s Saa
1.0e+16

-0.4504 0.9007 -0.4504
0.9007 -1.8014 0.9007
-0.4504 0.9007 -0.4504

>> eig(B) Sl g ST e 110 Aaga ABadha
ans = Ad ghaal) 435120 28l
16.1168
-1.1168
-0.0000
>> trace (B) Clualtrace Jla¥) addieg 1aa dege Adiadla
ans = il Skl palic ¢ sena
15

e 2l DG ) A8 o) Apala ) A8 i e den ) aaa Ca el o ) 13) 51 dage ABBadka
e SliSay MLl mali o b ¢zl I Cllea) (o) jaY Lpanad dalay CiS 5 g y2a

Al 8GN ) 5 numel s sizes length Sla¥) Jola

>> size(B)
ans =
3 3
>> [r, c] = size (B)

Y size SVl aaii  plas dege Aaada
2e ge JsY1 i)y M dd i adl aan
e SBI aiall ey Lein (3)s i —all

((3) 3ecY!

14
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r=

3
c=

3
>> numel(B) numel Jlas¥) aaii  slas daga adiadla
ans = A8 ghadll jualial I 222l slayy

9
>> length(B) length Jla¥) arai oy slas dage 4diadla
ans = J byl andl e 83 sa sall pealiall aae sl

3 A giaall

sl Lia)) oSy LS dalaiall cilleall (e da3lill dalaiall <ild g iaall ollia sdaga Adiade
Ay ) Allall 028 8 aly g o ginall b giaall anad U slse Lgana (S 1) dihaiall Cld il

& (0) ralinadl Jalaty Laiy Ja il sl jualiall & s true ol (1) el @l jaliall e
r ) Qi) sl Lyl dsiaall ye yualiall a s false

:(4) Jbia
>>x=-3:3
X:
3 -2 -1 01 23
>>abs (x) > 1
ans =
11 000 11
>>y =X (abs (X) > 1) (o —alinll G5 (o y 48 08 _iaall oL 3] o5 Lia
y = Aa) gl e ST Lgiad Al x 44 siiadl)
3 -2 2 3
o LS dahaiall ala V) pe lilae LeS dyahaiall 4050 cld i caall ae deadl (a5 3(5) Jia
- Sl Jal)
>>B=[5 -3;2 -4]
B =
5 -3
2 -4
>>x=abs (B)>2
X:
1 1
0 1

15
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FYUSOR| - PON P
Gyl | 10 Gl et sl | telS

350 a9 Al (p ol il G

3l 38l (s Ransdll 5 il 5 = lall s Al Y dlenS Al cilleal) (e a5 a3

:(1) Jba
g:
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
>> 92 smalic (e paie S e gk Lin ;AN
ans = 2 332} g 4 seadl
-1 0 1 2
3 4 5 6
/7 8 9 10
>>27g-1 elie (i emie S oy o U sAliadhe
ans=1 . , )mdSwC)Lez‘zngga‘éM\
9 11 153 15 A Al jualiall (o
17 19 21 23
>>2%g/5+1 K Lo 65 Al oda b L jdkadk
ans =

14 18 22 26
3 34 38 4.2
46 5 54 538

A2 2l g 48 siaal yalic (o yaic
led Caramal laany g 5 2anl) e milil) o 2
sl

gl | e i o o

Oy B saal) Al cad) cilland) Jie Lala Ay oy €l g cmal) (o dplca) Cllasll i

M) dalide il siiaa (Bl saal) Aplall Cillealld (a5 JSG0 5 30 jaall dac Y1 5 b giuadll

e (e ¥ A glsie i siaall oAbl cillenl) 2e3 5 capaaill daea Clilas a3 0 sl
A ALY el 5 olall dad & Al Clleall (pe dand g o g = kg

(1) Jbs

>> g=[1,2,3,4:5,6,7,8;9,10,11,12]
g =

[e2 2 \ S ]
~N w
oo b~

© o1 =
[HEN
o
[HEN
[EEN
[HEN
N

>>h=[L1L11; 2.222:3323.3]
h=

w N -
w N -
w N -
w N -

16
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>>g+h

ans =
2 3 4 5
7 8 9 10
12 13 14 15

1 3 5 7
8 10 12 14
15 17 19 21

>>2*(g—h)
ans =
0 2 46
6 8 10 12
12 14 16 18

Aty ) Joal 0 adiad b gimal) o dalcad) lleal) L Loyl 1A Y 2las daga dd2adla
ool Y alaat Uiyl Sy g 33 el alac Y e 3l al) cililasll ¢ ) ja die aaizall Cilledl
Y Ol 8 e Ay Fanadl) gl o yuiall 5 L) Gan () Ja

>>(0.*h had 8 aally g 48 b aall o piay Ui Ll a8l
ans = Gl LG aladt W) ey aaiey y ale
1 2 3 4 Adasyy 48 gual)

10 12 14 16

27 30 33 36
>>g./h Aian ming Tyl (4 b me e () LS
ans = LS Adadiy 48 g1 ue daaadll 330 AU 50 )l e
1.0000 2.0000 3.0000 4.0000 Sl JEal) A
2.5000 3.0000 3.5000  4.0000 | eAkasis daudll 5 L&) (sas) i w13 Adia 3l
3.0000 3.3333 3.6667  4.0000 | i siaaall arusiiy COGLA zali 51 o 53 aie

¢Adads () o Al il 13 Wl | painy | yale
Aol Ol ghine dand daai Liild

17
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>>qg .2 —alie (o p—aic JS a3 je Ua Las g 36)
ans = .0 4 sl
1 4 9 16
25 36 49 64

81 100 121 144

oy el el Al oyl 5 L) oLl Al 3 a5 Jaag ilas dage Adaadle
I shma a5 (Gl bl Lo o o juial) 8 5LE] 585 Ly g | e (43 siaaal
Aple
>>0g*h
Error

h 4sgadisaey e 2 g ddsiad Jhul) e oY

el AR o el - (il

o (o5& i 01 5ol O 3T e iyt o Jon ! it g8 5 Gt 5(1) e
S5 NG Shag¥l e Al o3 (bindy L) ey sl Al £ incan (s 535350l 5
) S L) 5 ctrue Lo Ja il 4idad Aaii () 5S5 (Al) il a8 se 5l Jals ll vany

>>x=-3:3
X =
-3 -2 -1 01 2 3

>> k = find (abs (x) > 1)
k= (&ds4l))
126 7
>>y =x (k)
y:
3 2 2 3

>>y =X (abs (x) > 1)

y=
-3 -2 2 3

S (3 ga o 3 gac) L o) AN G ghaaall & Jama ) FiNd Sy aiinn 3(2) JFes

>S>A=[L 2 3, 4 5 6, 7 8 9]
A

1
4
y

co o1 N
© O W

>> [i, j] = find (A > 6)

3

18



5}‘44' Ao by

MATLAB ] pdad o i

maic yroaly 58T las s ol min ¢ max osllall oL sl s i 5 Tan Aaga Usadla
Agalal) A ghiadl Ala 88 Lagad) ga 5 48 shunall

:(2) JLa

>>v =rand (1, 6)
V=
0.3046 0.1897 0.1934 0.6822 0.3028 0.5417

>> max (V)
ans =
0.6822

>> [mx, 1] = max (v)
mx =

0.6822
| =

4

>>min (V)
ans =
0.1897

>> [mn, j] = min (v)
mn =
0.1897
j =
2

ol A 3 gamall 08 An 3 3(3) O

>> A =rand (4, 6)

A=
0.8147 0.6324 0.9575 0.9572 0.4218 0.6557
0.9058 0.0975 0.9649 0.4854 0.9157 0.0357
0.1270 0.2785 0.1576 0.8003 0.7922 0.8491
0.9134 0.5469 0.9706 0.1419 0.9595 0.9340

>> [mx, r] = max (A)

19




mx =
0.9134 0.6324 0.9706 0.9572 0.9595 0.9340
r:
4 1 4 1 4 4
>> max (A")
ans =
0.9575 0.9649 0.8491 0.9706
>> [mmyx, i] = max (A (2))
mmx =
0.9706
1=
12
>>z = max (max (A))
Z:
0.9706
>> [mn, r] = min (A)
mn =
0.1270 0.0975 0.1576 0.1419 0.4218 0.0357
r:
3 2 3 4 1 2
>>min (A"
ans =
0.4218 0.0357 0.1270 0.1419
>> [mmn, i] = min (A ()
mmn =
0.0357
1=
22
>>z = min (min (A))
Z:
0.0357

20
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o g | Jllg T g Jb a2l Ju2o
[iNPUL Sk Lgia Capmsiill Alee ) ALaYL JADN pem 2o cllia : JUbadl Juodr -84

:(1) Jba
>> x = input (‘enter Xx: ")
enter x:
alas YY) Ji) :(2) Jlia

>> x=input('First Degree is=");
First Degree is= 55;

>> y=input('Second Degree is=");
Second Degree is= 75;

>> Average=(x+y)/2

Average =
65
14334 slanl JB2) 1(3) Jla
z = input (‘enter name', 's'); S v il o e AVall (7 1) Aadlad) padtins

g3 Gl

e @AM fom s lin gl ) Jo il

JS) saa sl Alaall ez aal s Al g 58 cld Aad disp Sl sise 0 5Ss O g idlisp ) -
()5 Pl g sidlen
:(1) Jha
>>d = 15;
>> disp (d);
15
:(2) Jua
>>a ="ali’;
>> disp (a);
ali
:(3) Jha
>> sum = 9.8; e SIdisp Sl sine (S Ala L jAddiadk
>> disp (['sum ="', num2str (sum)]); |[33s)gll dlaall o daline 4uiln & 53 D3 dad
sum=9.8 LT oS e B B all) pan ) )
:(4) Jha
>> disp (‘computer’);
Computer




>>y =12,
>> x = 100.5;

>> fprintf ('variable x is % 6.3f\n’, x);
>> fprintf (‘'variable y is % 6.3f\n’, y);
variable x is 1.200
variable y is 100.500

>> fprintf (‘% 8.3f\n’, round (3.8));
4.000

s

>> x=15000;

>>y=12;

>> fprintf('Numer = %e',x)

Numer = 1.500000e+04

>> fprintf(Numer = %e',y)

Numer = 1.200000e+01
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MATLAB oo spis st

ol | oo

Clleal) gl g ol I lleal) ae oy Lalia &5 il dhaiall ciblaall L) geali s po

. (True/False)laa s mas Lo iy Al LD 4y sal e J gand) dihaial) Cilalaall
G A e e Lﬁ\U\LJM\QWJM\ﬁﬂ\@a@\.@.‘a\aﬁ‘;ﬁuﬂi\.d\u‘)ﬁaj
3oke 45 Al llee g dahiall pulatll pres 21 A) O 5S0 5 WS (False Jaall i s True s

False Jda) (e ua 222l 5 True Ja) (s da) g 23l (g ot dislaie Sl hns
dalaial) 48 ghiaall 4 gie (Say LS daaal) Cild giiaall e Lald e g daliall Cild siiaall yiad
Apaaall ulail) e il Lgaaiind ) b siad) 3L 4 gie 38y yla puiy

Relational Operators :d kil | el Y ket :393
Ul Jsandl 8 Aa jaall 5 ALl A Hlaall el i) JS A jlall Clelae (panas

ia gll 43l Jalza
(e ‘)M‘ <
ij“"“:’ ji J:.;Ai <=
e S >
s s sl S >=
(= oo e S) 3l sbuall 5513 ==
8 sbusall aae 3 LI ~

O Aaall ) canall (i Led (i i can (A Hlaall 4 jlaall Clalas aladiul (S 3(1) Jlia
STy ea jall 2aal) xo A i aall (ja paic JS A jlae Alad) sda o190 Hie e 948 g8 e

¢ ) DUl Ay LS L i aa i) 48 iamal) ana (puiiy Aadlil) 48 siuadl)
>>a=1,b=5;

>>x=a>b
X:
0
>A=1:9B=9-A I
A= e ST a VA (e pualinll Las f Sl
1 2 3 45 6 7 8 9 Al 48 hiadll A jleaV) jelaig 4
B= ek lain (A <4 Ledie aliall ol 5
8 7 6 54 3 2 10 A >4 Laie 14850
>S>tf=A>4
tf =
O 0001 1 1 1 1
>>tf = (A ==B) @ s S A 5 alic alay) L &5 il
tft=0 0 0 0O 0O OO OO B 48 siadll & paliall
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MATLAB gl 10 gebitel] ol e S

13 daga diadle

2381} 2um 5 (ke Bl (==) sl . (lilide B 5 el (==) 5 (=) 0LSY) b BaY
) Adaall Z a0 i WY (=) padiad Laiy e omglutia U o ol 13158 g (g gl UK 1) 2al
) 1 bial s (Y e oS X Al 8) Claal 5 b palic dihie dpalal 48 i ae 2 6il 1(1) JUie
(Y sk ol e ial X Als

>>X=[10 17 22 0 7 3 2]
>>Y=1,
>>y=(X>Y)
y:
1 1100 00
&) 1otal s (Y o oS X Als 8) jaalinll pudi b yalic dpalal 43 8 ime ul 6l 1(2) Jlia
(Y sl 5l e aal X Al

>>7 = X.* (X>Y)
7=
10 17 22 0 0 O O
Logical Operators: (awikasd! Juo |, didadd ! it bad | ik
Agiaial) dlabaall (U sanll ek A3 el el (i sl el 43y 5o duilaiall cOlelaall 355
‘) dxl s 33 92 gall

g gl ki) Jalaal)
(s) AND &
(s) OR |
(«8) NOT ~
:(1) Jua
>>a=1;
>>p=5;
>>Xx=a~=Dhb
1
:(2) Jha
>b=(1==1) & (2~=23) Lae Cada il B8y () o
b=
1
>>b = (1==1)| (2 ~=3) L Gl Boay ) o
b= 1




O el | Gty b

MATLAB gl (0 gektal] o e S

>>b = (1==1) & not ((2 ~=3)) Lo (ol (38 ) s
b=

0

:(3) Jua

>> A=1:9 >B=90-A
A= B=

1 2 3 4 5 6 7 8 9 8 7 6 5 4 3 2 1 O
>>tf=A>4 S gl ATA 5 alic alagly o8 Cus
tf = A e

O 0 0OO0O 1 1 1 11
>>tf =~ (A>4) 2 g Al ) dagill alay sali yall L8 8
tf = laad gl g Hlaa¥) adl se Jlasia)

111 1 00 00O
>>tf=(A>2) & (A<6) OS5 Ledie 25 20e1) 3 jliall 038 dial Cus
tf = 6 0 il 52 e STA (3o suainll

0O 01 110000

: Joo | ) Gl

cJalrall 4 Y Aadalil) o) g8l (e Ao pame () I e da alals LA el o o s
ald B lalrall g g cliall d8s ) cald el J8 Llall 401 Cld COllaall (o
W aainy ) Jalrall dad ae ) 8 U Jsaall = 5o Gaad) () lcall (e 4 slaiiall 43 Y|

el

A8l (5 gia

Jabd)

eV

() oY

(A ) Al () sl

(~) il 5Ll

(/ ‘/) Al c(.* K ) @ _pall

() goblls «(+) el

) Cnidalatial) pridagil) Jalaa

DSI(>) e ST (<) s 5l sl 5 (<) (30 ypoal
(~=) 3l ssall p2e ((==) 3l sbsal) ((>=) 5 sl | e

AND (&) sikiall genl

OR (]) kil Jaed




5}‘44' aﬂh

|F-ELSE-END astumall -Gl y

e 13w Sy oy LR e 5 gl A) ) Tl el e e sane csa ) rlins 8
‘-A" L“SJ if-else-end :\.LMAM e\q;' | g g._,xw\ b ‘:A

:IF-END -1
if expression O A8l (commands) el sY) A
(commands) onadll el GSLS 1Y end s if ol
end .true 0S5 (expression)
:(1) Jua
>>x =10;
>>if x==10
disp (‘ok")
end,;
sob LS if-else-end dasal) guald () d Lial (s )5 IF-EL SE-END -2
if expression da 8 el Y1 e (V) de sanall Mt Cua
(commands evaluated if True) Lain cfrue 4wl expression il el
else i) SLlia) 13 A nUAl 4 e gaasl) 1833
(commands evaluated if False) false 4«3l expression
end

1Al &Y jf-else-end gl Jalicd (c¥la Bae dllia cuils 13y -3

if expressionl

(commands evaluated if expressionl is true)
elseif expression2

(commands evaluated if expression2 is true)
elseif expression3

(commands evaluated if expression3 is true)
elseif expression4

(commands evaluated if expression4 is true)

else

(commands evaluated if no other expression is true)
End
:(2) Jua
>>x =10;
>>if x==10

msgbox (‘ok’, 'result’);
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:(3) Jua
>>if x== 10
msgbox (‘ok’, 'result’);
else
msgbox ('no’, 'result’);
end;
:(4) Jua
>>x =11,
>> if x ==
disp ('1");
elseif x ==
disp ('2');
else
disp ('3);
end,;
z) AY

3

A 15l il slagy el ST 3(5) Jlia

Example: Write a MatlLab code for computing the following functions.

x=2and y = 0.5

1

Z =
2my

X

x =4

e—y/2x

TR

x =10 and y <8

w = sin(x)

Else

z=+x+,ly

w = Inx — 3lny

x=input(‘Please input the value of x:');
y=input(‘Please input the value of y:");
z=0; w=0;

if (x>=2) & (y==0.5)

disp('(x>=2) & (y==0.5)"
z=1/sqrt(2*pi*y/x)

elseif x==
z=exp(-1*y/(2*x))/(log(y)*sqrt(x))
elseif (x>=10) & (y<8)

w=sin(x)
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else
z=sqrt(x)+sqrt(y)

w=log(x)-3*log(y)
end

: SWITCH-CASE-OTHERWISE éual] : bt b

el (3o Ladie cladas o) oS LAY ) S aladin) o falaie ] al gl 285 Linle Caa gy Lodic
AUl ddlall Aasall L Sl switch-case dasall aladiul

switch expression A e Al 6 15 yie Tase Ll L expression ¢S of e
case test-expressionl Al dsy all 8 asa sall expression wedll oLe
(commandsl) SsY) case 3ol A 25 sall test-expression] il
case test-expression2 (commandsl) el s¥) Bési ale e ¢l ymaatll (5 L 13)
(commands2) A 13 Ll end 5leall s Laaay 48l cilailall s
otherwise Eign o AU Jayall piiand (Y il e
(commands3) test- < jball ae Gl JUL A expression o t—w

end s 135 4361 case sbe 4 83 g gall eXOression2
i G el 4 Jagh s (COMMANAS2) 255 alia ¢l il

Uil xa 8l l—uidll case b Lﬁi Gaad Bl 1Y) end 3)ke

< S (commands3) el sY) s laie cexpression

.otherwise 3_Lall

ol sY) e sane saal 2w 2ty 4ily switch-case dxs—a e oba sl Al 7 5l (e LaaY
Al ALY ) 5 switch-case Axsall 43 <4l

:(1) Jua
X =1;
switch x
case {1, 2, 3, 4,5}
disp ('1..5;
case {9, 10}
disp ('9..10;
otherwise
disp (‘this is impossible');
end,
z) Ay
1.5
:(2) Jha
clc;
clear;




MATLAB

O il | die b
iyl 0 gl e el S

n=3;
switch n
case {0}
m=n+3;
case {2}
m ="ali’;
case {3}
m = magic (n);
otherwise
disp (‘error');
end,;
disp (m);
z) AY

w
© o1
N N O

:(3) Jua

X=2.7;
units ='m’;
switch units
case {'inch’, 'in'}
y=XxX*254;
case {'meter’, 'm'}
y =x/100;
case {'feed’, 'ft'}
y=Xx%*254/12,
case {'millimeter', 'mm’}
y =x*10;
case {'centimeter’, 'cm'}
y=X
otherwise
disp (['Unknown Units:
end;

units]);

z) Ay
y =0.027
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MATLAB gl 10 gebitel] ol e S

1§ gl s0ad| Juoa

1R 9 IS5 sl Jaa (e de gana dUlal) A1 g

3 sk s il jall (e Cpime 20n] el V) (e Ao sema Ddsisale by for Cilils o5 ifor cadwa -1
;‘;J:‘ LS (for) PN IARS| :\J'g.;a!\ b.l:uﬁ_, Az

for i =x1:x3: x2 e (o A28 ) (commands) el sY) 345 day Eua
(commands) X2 Al Aadll ) x1 A8lasy) Aaill o0 end s for
end; (AUl JUall 8 LS X3 e Hlasa 33l ha g
:(1) Jha

i 53 ga sall 3ol Aed Ol ey 5 (W T e JAd JS Jal (e 2808l 038 il (San
i 138 g =24l 5yl 8 Sy an = 1 AV sl LA ded OS5 A end B ke
N=5 das

>> for n=1:5

x(n)=sin(n/10)

end

X:

0.0998

X:

0.0998 0.1987

X:

0.0998 0.1987 0.2955

X:

0.0998 0.1987 0.2955 0.3894
X:

0.0998 0.1987 0.2955 0.3894 0.4794

sadaada
A ity S Arpay JWAY) o) sa (for) LSS Arsay JAAY 5 galie V) JAaY) a3 Al
LIa 5 6 AV foam s Al ity B e JS A8 Gl 00

. -

1abie ) JUa) 5 (2) Jua

>> x=1:5;
>> y=sin(X)
y:
0.8415 0.9093 0.1411 -0.7568 -0.9589

+(X) AV (for) ) S Ay JANY) +(3) Jbe

>> for x=1:5;
y(X)=sin(x)
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end

y:

0.8415

y:

0.8415 0.9093

y:

0.8415 0.9093 0.1411
y:

0.8415 0.9093 0.1411
y:

0.8415 0.9093 0.1411

-0.7568

-0.7568 -0.9589

Lid (for) LISl daway JANY) 1(4) JUia

>> for x=1:5
y=sin(x)
end
y =
0.8415
y =
0.9093
y =
0.1411
y =
-0.7568
y =
-0.9589

J(1...10) Wiad 4 gde dlaef 10 Bl g 3(5) Jha

>> array = randperm (10)
array =
8 2 10 7 4 3
>> for n = array
x (n) =sin (n * pi / 10);
end;
>> X
X =

0.3090 0.5878 0.8090 0.9511 1.0000 0.9511

6 9 5 1

0.8090 0.5878 0.3090 0.0000

(10) 5 (1) o 4l sie Lk
.array 48 siaall sUazs
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:(6) il
>>fori=1:10 >> for i1 =0:2:10 >>fori=10:-2:1
disp (i); disp (i); disp (i);
end; end; end;
zloAaY gAY zloaY
1 0 10
2 2 8
3 4 4
: 6 2
10 8
10
:Factorial 10 (101) 3 :(7) J%a
F=1,
for k=1:10;
F=F*k;
end
disp(F)
ZlAY)
3628800
;AN JU 8 LS i for cilala sae L) (Say 3(8) JUia
>>forn=1:5
form=15
A, m=nr2+m"2;
end;
disp (n);
end;
z)AY)
1
2
3
4
5
>> A
A=
2 5 10 17 26
5 8 13 20 29
10 13 18 25 34
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17 20 25 32 41
26 29 34 41 50

gl J9aa delib 3(9) Jlia

>> fori=1:10

forj=1:10

mult (i, J) =1 7*j;

end;

end;
4 5 6 7 8 9 10
8 10 12 14 16 18 20
12 15 18 21 24 27 30
12 16 20 24 28 32 36 40

2 3
4 6
6 9
8

A W DN -

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

A= 5 10 15 A= 0 5 10 =5 5 5
20 25 30 15 20 25 5 5 5
35 40 45 30 35 40 5 5 5
50 55 60 45 50 55 5 5 5
>> s=0 >> s5=0 >>s5=0
for r=1:4 for r=1:4 forr=1:4
for c=1:3 for c=1:3 for c=1:3
S=S+5; A(r,c)=s; d=s+5;
A(r,C)=s; S=S+5; A(r,c)=d;
end end end
end end end
disp(A) disp(A) disp(A)
A= A= A=
5 10 15 0 5 10 5 5 5
20 25 30 15 20 25 5 5 5
35 40 45 30 35 40 5 5 5
50 55 60 45 50 55 5 5 5
A= 4 8 12 A=4 8 12 16 20 |A=3 5 7
10 14 18 18 22 26 30 34 9 11 13
16 20 24 32 36 40 44 48 \B=4 6 8
22 26 30 46 50 54 58 62 10 12 14




